格林美股份有限公司 关于参股公司ECOPRO MATERIALS在韩国 挂牌上市的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、参股公司上市情况概述

格林美股份有限公司(以下简称"公司"或"格林美")全资子公司荆门市格林美新材料有限公司(以下简称"格林美(荆门)")的参股公司韩国ECOPRO MATERIALS CO., LTD.(以下简称"ECOPRO MATERIALS")于 2023年 11 月 17 日在汝矣岛韩国交易所挂牌上市,股票代码: 450080,本次公开发行新股 11,580,800股,发行价格为 36,200 韩元/股。ECOPRO MATERIALS 在韩国上市的具体内容可在韩国网站(dart.fss.or.kr)查阅。

二、公司持股情况

ECOPRO MATERIALS 本次挂牌上市前,公司全资子公司格林美(荆门)持有其 3.49%的股权; ECOPRO MATERIALS 本次挂牌上市后,公司全资子公司格林美(荆门)持有其 2,022,074 股股票,占其发行后总股本的 3.00%。

三、对公司的影响

2016 年,格林美作为中国新能源企业的代表,率先出海投资韩国 ECOPRO MATERIALS,ECOPRO MATERIALS 为韩国 ECOPRO CO., LTD. (以下简称 "ECOPRO")的下属控股子公司。八年来,格林美与 ECOPRO 互为伙伴、风雨同舟, ECOPRO MATERIALS 的上市,不仅让格林美获得良好的投资收益,也见证中韩两国企业合作的靓丽成就,有利于公司以韩国市场为主体的全球市

场的稳定化。ECOPRO MATERIALS 挂牌上市将有利于其拓展融资渠道,增强融资能力,同时,也有利于增加公司资产的流动性,符合公司与股东的长远利益,对公司新能源产业的海外布局产生积极影响。公司将根据企业会计准则等相关规定,对上述持股的价值进行确认,其对公司的财务状况的实际影响以审计报告结论为准。敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告!

格林美股份有限公司董事会 二〇二三年十一月十七日